
Jegyzőkönyv

Felvéve: 2010-03-24, Kunigunda útja 35. szám alatti épület hivatalos helyiségében.

Tárgy: BI MÁSZ Kunigunda úti kollégium üzemeltetése.

Jelen vannak: Rozsnyai Tibor Műszaki vezető
Gombkötő Nimród Márk kollégiumvezető
Mikes Sándor HÖK tag
Szabóné Bandor Zsuzsanna kollégiumi titkár
Prógli Katalin

A  Hallgatói  Önkormányzat  képviselője  tájékoztatja  a  jelenlévőket,  hogy  az  elmúlt  időszakban  a 
kollégium  napi  üzemeltetésével  kapcsolatban  (karbantartás,  takarítás,  portaszolgálat)  komolyabb 
problémát nem tapasztalt.

A műszaki  vezető  tájékoztatja  a  jelenlévőket,  hogy az  elmúlt  értekezleten  (2010.03.07)  a  HÖK által 
felvetett problémákra az alábbi intézkedések történtek:
-A melegvíz szolgáltatás folyamatos biztosítására – Gondnok intézkedésére - a kazánház üzemeltetője 
megvizsgálta a rendszert (hőcserélők savazása, tisztítása szükséges). A probléma megoldására árajánlatot 
fog benyújtani, amely továbbításra fog kerülni gazdasági vezetés részére engedélyezésére.
-A hallgatói szobákban a tükrök beszerzésére a költség kalkuláció elkészült, a tükrök pótlásához 96 db + 
tartalék szükséges. Ennek várható költsége 170.000 Ft. A műszaki vezető engedélyezésre a gazdasági 
vezetés felé engedélyezésre beadja.
-A röplabda pályát szeretné a HÖK sportolásra használni és ennek keretében a Gondnokság és a szakmai 
vezetőség előkészíti a megvalósításhoz szükséges tervet.
-A  klímahálózat  kiépítése  folyamatban  van,  az  üzemeltetéshez  szükséges  egy  új  elektromos  betáp 
kiépítése, ezzel párhuzamosan kéri a villanyszerelő kollégát a költség kalkuláció elkészítésére.

A HÖK az alábbiakról tájékoztatja a jelenlévőket, 
- A tavaszi napok (04.22-24.) idejére kert rendezési munkák elvégzését, valamint a szükséges anyagok 
beszerzését kéri. Vállalja, hogy a Gondnokság irányításával a megvalósításban segítséget nyújt.
-  A  dohányzó  helyiségekben  kéri  ventillátorok  felszerelését.  A  kollégium  vezetősége  intézkedik  a 
beszerzésről.

A  kollégiumvezető  tájékoztatja  a  jelenlévőket,  hogy  az  új  internet  szolgáltatás  kiépítése  (kültéri 
munkálatok),  a  mai  napon  (2010.03.24.)  megkezdődött.  A  hallgatók  részére  a  szolgáltatás  üzembe 
helyezése várhatóan április közepére várható.
 
A  kollégiumi  titkár  tájékoztatja  a  jelenlévőket,  hogy  az  elhasználódott  textíliák  selejtezésének 
előkészítése folyamatban. A selejtezési jegyzőkönyvet ügyintézésre a gazdasági osztályra megküldte. Az 
eljárás lefolytatását követően intézkedik az elszállításáról. A kollégiumi költségvetés terhére a textíliák 
pótlását folyamatosan intézik.

A következő bejárás időpontja: 2010. március 31.
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